
PUMPS

abmob  ed  opiT Centrífuga
Tipo de acoplamiento Monobloque
Succión 2” NPT 
Descarga 1,5” NPT
Tipo de impulsor Cerrado 
Cantidad de impulsores
Tipo de sello Sello  mecánico  1-1/4” TIPO 01

aunitnoC )C ° 07( F °851odiuqíL  .xaM  arutarepmeT

Cuerpo 03  esalC  ,84-A  MTSA odidnuf  orreiH
Impulsor

N-anuB / acimareC/nobraCocinácem  olleS
03  esalC  ,84-A  MTSA odidnuf  orreiHoidemretni elpocA

Empaques Buna Nitrilo

03  esalC  ,84-A  MTSA odidnuf  orreiH

Ÿ Aprovisionamiento de aguas limpias
Ÿ Extracción de Agua en Pozos Llanos
Ÿ Lavado a Presión de Maquinaria
Ÿ Riego por aspersión
Ÿ Llenado y vaciado de carro tanques
Ÿ Riego por Goteo
Ÿ Acueductos municipales

1

Balanceado dinámicamente
según ISO G6,3

Características de la bomba

Materiales

Aplicaciones

BOMBAS GS 
con motor Diesel

* La altura (H) máxima se logra con la válvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) máximo se logra con la válvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

GD 1.5C 220 HF-E

GD 1.5C 220 HF-E 1B0290        22. 114            175              2”NPT

MBodelo Ref. Potencia 
(HP)

H max. 
(mca) *

Q max. 
(GPM ) ** Succión Descarga

Tipo
Potencia 22.0

Velocidad 3.600 RPM (nominal)

Capacidad del tanque 7litros

Cilindros 2

Arranque Eléctronico

Consumo combustible 4.6(265g/kW.h)/3600RPM

Marca HI-FORCE

Características del Motor
Diesel

Peso
(Kg)

-

NPSH

 50

60

70

3.600R.P.M

20                40                 60                 80                90               100               120               140             160

200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

G.P.M

L/min

1,5” NPT

50

100

150

200

250

300

350

400

450

BARNES



Dimensiones en milímetros

20

19

 5

 16
13

17

6

21

17

29

7

 11

10
14

3

8

 4

 18

24

26

9

 2

22

11

554 802

194

4xø7/16390 227

406441

152

140

94

628

14
15

12

23

 27
14

 1

25

28

30

1 ACOPLE EN HIERRO 22202 1
2 CUERPO EN HIERRO 31451 1
3 CAMISA EN ACERO INOXIDABLE 23869 1
4 IMPULSOR ø8,000” 15850 1
5 MOTOR 19HP DIESEL 19330 1
6 SELLO MECÁNICO 1-3/4” 00004 1
7 ARANDELA DE CAUCHO 05164 1
8 ANILLO SEEGER A-45 17011 1
9 EMPAQUE PAPEL CUERPO "C" 30442 1
10 TORNILLO 3/8”x1-1/4”NC 02222 6
11 TORNILLO 1/2"”x1-1/4”NC 02224 12
12 BASE EN LAMINA 19368 2
13 TORNILLO 3/8”x1-1/2” NC 02236 4
14 ARANDELA DE PRESION 3/8” 02604 16
15 TUERCA DE 3/8” 02502 4
16 ARANDELA PLANA DE 3/8" 02553 4
17 ARANDELA DE PRESION 1/2” 02608 12
18 ARANDELA DE RETENCION 26816 1
19 TORNILLO M10x1,5PASOx20mm 02489 8
20 DISCO ADAPTADOR ACOPLE 24782 1
21 TAPON 1/4” NPT 03201 4
22 DISCO ADAPTADOR MOTOR 22710 1
23 ARANDELA DE PRESION 1/2”INOX. 02609 1
24 ANILLO DE FRICCION 30739 1
25 EJE EXTENSOR MOTOR 36752 1
26 TORNILLO 1/2"x1-1/4”NC INOX. 02226 1
27 TORNILLO SOCKET M8x1,25X20 16650 6
28 EMPAQUE PAPEL CUERPO "B" 30441 1
29 ARANDELA PRESION DE 7/16" 02606 8
30 ANILLO "O" 2-028 17436 1

CANTIDADNo DESCRIPCION REF

Parque Industrial Celta
Autopista Bogotá-Medellín Km 7.5 bodegas 86 y 93
Funza - Cundinamarca
PBX  (57)(1) 743 9090
Apartado Aéreo 12098
www.barnes.com.co

PUMPS

www.barnes.com.co


